



## 2022er Alpi Retiche Bianco

## Nino Negri Lombardei

Artikelnummer 531000-2022

Kartoninhalt (Fl.)

 Alkohol
 11,5 % vol.

 Restzucker
 6 g/l

 Säure
 7,5 g/l

 Farbe
 weiss

 Temperatur
 8-10°C

 Enthält:
 Sulfite

Anbaugebiet Lombardei

Region Alpi Retiche Bianco

Klassifikation Indicazione Geografica Tipica

Entspricht einem Landwein bestimmter Anbaugebiete.

Jahrgang 2022

Rebsorte Nebbiolo weiß gekeltert

**Erzeuger** Nino Negri

Nino Negri befindet sich im Valtellina in der norditalienischen Provinz Lombardei, am Fuße der Rätschen

Alpen, an der Schweizer Grenze nördlich des Comer Sees.

Nino Negri wurde 1897 gegründet und war maßgeblich an der weinbaulichen und önologischen Entwicklung des

Valtellina beteiligt. Das Weingut Nino Negri hat das Gebiet in Italien und in der ganzen Welt berühmt

gemacht

Heute ist das Valtellina der größte Weinberg in Gebirgslage Europas, seine Hänge erstrecken sich über 40 Kilometer von Ost nach West eingefasst mit rund 250 Kilometer jahrhundertealten langen Trockenmauern.

Beschreibung Strohgelbe Farbe mit leicht goldenen Reflexen. Zartes, aber ausgeprägtes Aroma mit duftenden Noten von

grünem Apfel, Zitrone, geröstetem Brot, Honig und weißem Fruchtfleisch. Trocken und frisch trocken und

frisch am Gaumen, mit einem angenehmen, mineralischen Abgang.

**Empfehlung** Ideal als Aperitif, passt er auch hervorragend zu rohem oder gebratenem Fisch, gebratenem Gemüse, weißem

Fleisch und Frischkäse.

Stand 25.11.23. Druckfehler vorbehalten. Jahrgangsänderungen vorbehalten.